Regionalny

Zaktad ,
Zagospodarowania
Odpadow

Sp.ZOooD.

w Ostrowie Wielkopolskim

Ostrow Wielkopolski, 26 lutego 2021 r.

RxZp [ 202/
Otrzymuja:
1/ Wykonawcy
2/ www.rzzo.com.pl

Znak sprawy: RZZ0O/DA/2021/02

dotyczy: postepowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o udzielenie
zaméwienia publicznego na odbiér, transport oraz zagospodarowanie, w procesie
odzysku lub recyklingu, odpadéw o kodzie 19 12 12 — Inne odpady (w tym zmieszane
substancje i przedmioty) z mechanicznej obrébki odpadéw inne niz wymienione w
19 12 11 ~ liczba czesci 7, opublikowanego w Dzienniku Urzedowym Unii Europejskiej
pod nr 2021/S 035-086909

Od Wykonawcow zainteresowanych przedmiotowym postepowaniem wptynely zapytania do
tresci Specyfikacji Warunkow Zamodwienia. Dzialajac na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia
11 wrzesnia 2019 1. Prawo zamowien publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 ze zmianami) zwanej
dalej Pzp, cytuje pytania 1 udzielam na nie odpowiedzi:

PYTANIE 1:

Prosze o udostepnienie najbardziej aktualnych badan odpadow objetych postepowaniem.
ODPOWIEDZ:

Zamawiajgcy nie posiada badan odpadow o kodzie 19 12 12.

PYTANIE 2:
Jaka jest frakcje przedmiotowych odpadow?
ODPOWIEDZ:

Opis frakeji odpaddéw zamawiajgcy zawart w Opisie przedmiotu zamdwienia (zalgcznik nr 7 do
SWZ).

PYTANIE 3:

Czy odpady sq separowane optycznie i magnetycznie?

ODPOWIEDZ:

Odpady s3 separowane z uzyciem separatora optycznego i magnetycznego.
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PYTANIE 4:

(zy miejsca magazynowania sg zadaszone?
ODPOWIEDZ:

Miejsca magazynowania odpaddw nie sa zadaszone.

PYTANIE 5:

Czy Zamawiajgcy dopusci zgloszenie podwykonawcy w zakresie fransportu odpadow na etapie
realizacji umowy, jezeli podwykonawca ten nie jest znany na etapie skladania ofert?

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy dopuszcza takie zgloszenie podwykonawcy, majac jednak na uwadze, Ze umowe moze
realizowaé podmiot, ktory posiada uprawnienia do prowadzenia okreslonej dziatalnosci gospodarczej
[ub zawodowe] — w zakresie transportu wymagany jest wpis do rejestru ,,Bazy danych o produktach i
opakowaniach oraz gospodarce odpadami” potwierdzajacy nadanie numeru w zakresie transportu
odpadow o kodzie 19 12 12, zgodnie z art. 50 pkt 5b, ustawy z dnia 14 grudnia 2012 r. o odpadach
(tekst jednolity Dz.U. 2020 poz. 797), zgodnie z pkt 6 ppkt 2 lit. a SWZ.

PYTANIE 6:

Majge na uwadze swobode zawierania i ksziaftowania umow oraz zasade rownosci wnosimy o
wprowadzenie do umowy zapisow:

a) W przypadku odstgpienia od umowy lub rozwigzania umowy z przyczyn lezgcych po stronie
Zamawiajgcego, Wykonawca moze naliczy¢ Zamawiajgcemu kare umowng w wysokosci 1 % netto
wartosci oferty;

h) Wykonawca ma prawo odstgpic od umowy, jezeli Zamawiajgcy pozostaje w zwloce z zaplaty
wynagrodzenie za dwa pelne miesigce.

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy uwzglednia wniosek Wykonawcy 1 na podstawie art. 137 ust. 1 Pzp modyfikuje
zatacznik nr 6 do SWZ (wzér umowy) poprzez dodanie nastgpujacych zapiséw:

”Strony postanawiaja, ze Zamawiajacy zaplaci Wykonawcy kare umowna w razie odstapienia od
umowy lub rozwigzania umowy z przyczyn lezacych po stronie Zamawiajacego. Wykonawca moze
naliczy¢ Zamawiajagcemu kare umowng w wysokosci 1% netto wartosci wskazanej w ofercie
stanowigcej zalacznik nr 1 do SWZ. Wykonawca ma prawo odstgpi¢ od umowy, jezeli Zamawiajgcy
pozostaje w zwloce z zaplata wynagrodzenia za dwa pelne miesigce.”

PYTANIE 7:

Zamawiajycy w rozdz. 4 SWZ wskazal terminy realizacji poszczegdlnych zadan. Czy Zamawiajgey
przewiduje realizacje zamowienia jednoczesnie dla wszystkich zadan? Wykonawca zwraca si¢ z
prosbg o doprecyzowanie jakg maksymalng ilosé aut dziennie jest w stanie zatadowaé Zamawiajgcey
w ramach niniejszego postegpowania.

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ realizacji kilku zadan jednoczesnie, jednak po wczesniejszych
ustaleniach. Dzienne ilo$ci mozliwych zatadunkéw Zamawiajacy zawart w Opisie przedmiotu
zamowienia (zatgcznik nr 7 do SWZ).
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PYTANIE 8:

Wykonawca, ze wzgledu na obecnie panujgcq pandemie, w celu oceny mozliwos¢ zagospodarowania
odpadu zwraca z proshg o przestanie zdje¢ odpadow o kodzie 19 12 12.

ODPOWIEDZ:

Zdjecia odpaddéw o kodzie 19 12 12, Zamawiajacy umiescit w Zalgczniku graficznym do wyjasnien
dla niniejszego postepowania na stronie www: hitp://rzzo.com.pl/zamoéwienia-publiczne-aktualne/

PYTANIE 9:

Wykonawca zwraca si¢ o udzielenie informacji czy Zamawiajgey bedzie w stanie zaladowaé aula
typu walking-floor o wysokosci burty 4,20m.

ODPOWIEDZ:

Tak, Zamawiajgcy posiada specjalistyczny sprzet umozliwiajacy wykonanie zatadunkoéw naczep o
wysokosci burty 4,20m.

PYTANIE 10:

(zy Zamawigjgey dopuszcza przekazywanie faktur drogq elektroniczng w postaci e-faktur?

- Wykonawca wnioskuje o wprowadzenie stosownych zapisow w projekcie umowy w tym zakresie.
ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy preferuje przekazywanie faktur w formie papierowe;.

Wigcej pytan nie wplyneto.
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Kinga Wieckrek-Nowicka
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